Hedmark og Oppland bedriftsidrettskrets

Orienteringsutvalget, Hamar

ÅRSBERETNING 2012

Administrasjon:

Geno BIL har vært orienteringsutvalg i Hedmark og Oppland bedriftsidrettskrets med Odd Rise som leder. Geno BIL fungerer også som premieutvalg.

Hans Petter Jevanord og Harald Haugen har denne sesongen gjort arbeidet med utkjøring av resultater og innlegging av disse på hjemmesida. 
Odd Erik Jordheim har bistått med hjelp når Pc \ program ikke har fungert som det skal.  Pc`n begynner å bære preg av at den ikke er helt ny. For at dette skal fungere er det svært viktig at deltagerne er nøye med å kontrollere brikke nummer og klasse, det gjør jobben med å få resultatene raskt.
Vi vil presissere at Geno er den første klubben som har skaffet personer til å avlaste Odd Erik Jordheim.

 Ragnar Høsøien har for 25. året på rad vært rankingfører og har som vanlig utført denne oppgaven på en utmerket måte.

Bedriftsidrettskretsen fører regnskapet. Materialforvalter har vært Marianne Berg.

Arrangementer og sportslig aktivitet

Det er i periodene 17.april til 3.juli og 7. august til 27. september avviklet 20. løp, alle på tirsdager. Løpene har vært greit gjennomført. Bruk av postsymboler i stedet for skrevne postbeskrivelser blir mer og mer vanlig.

Kvaliteten på løyper og kart har vært gjennomgående god. Vi har vært gjennomgående heldige med været. Sjøl om det har vært mye nedbør i sommer, har det vært opphold under avviklingen av de fleste løpene. 

Ordningen med å starte løpene mellom 1730 og 1830 har gjort det litt enklere å unngå flere starter på samme minutt, men antall løpere i et par av klassene gir oss fortsatt store utfordringer.

Som vanlig har tilbudet omfattet stedsmesterskap i stafett og parstafett. Årets første løp var et sprintløp med en del gateorientering.

Deltagelsen på løpene viser en liten oppgang på antall deltagere og starter i forhold til sist år.. Det er 2 færre premierte i år enn forrige årstarter og premierte fra i fjor.  Vi bør være fornøyd med 3915 starter og et snitt på 195. 

År

      2012 
2011    2010
2009
2008
2007
2006
2005
2004



Antall starter        3915          3797    3962
3787
3755    3413    3188   3285   
3450


Antall løpere

402
  391      392      369
  343      344      322     336
  369
  

Antall premier
260
  262      278
  258
  258      238       222    233
  246
  

Løp nr. 4 den 08.05.12, arr. fra Klevfoss av Vegvesenet, hadde 241 løpere og 3 arr. tils. 244 stk.
Løp nr. 14 den 14.08.12, arr. fra Reinsvolldammen av Vestre Toten kommune, hadde 139 løpere og 6 arr. tils. 145 stk.
Vandrepokal for økt aktivitet.

Dette er en vandrepokal som er satt opp til den klubben som i forhold til året før rekrutterer flest nye løpere. Pokalen går i år til Hamar kommune med 3 nye løpere, og vi gratulerer.

Kunngjøring av løpene

Terminliste ble sendt lagene før sesongstart. Terminlista og nærmere innbydelse til de enkelte løp ble også lagt ut på O-utvalgets hjemmeside: www.hmbko.no. Det er en oppfordring til den enkelte arrangør om å bekjentgjøre sine løp i avisenes gratis kunngjøringssider, men det ser ut til at nesten alle som ønsker informasjon nå benytter hjemmesida.

De fleste av laga som ble spurt tok velvillig på seg løp. Norsk Tipping var nye arrangerer
Dette året. De arrangerte årets første løp.

Påmeldings- og resultatservice

Påmelding skjer enten ved at deltagerne skriver seg på listene som er utlagt for neste løp eller på e-post eller telefon. Dette fungerer greit, men på enkelte løp er det mange etteranmeldte, dette kan skape problemer for arrangøren med hensyn til trykking av kart.
EKT-opplegget har fungert bra. Resultatservicen kan ikke bli særlig bedre. Endelige resultater har som oftest vært tilgjengelige tidlig dagen etter løpet, og lokalavisene har fått resultatene. 

Det er fortsatt nødvendig at alle som starter fører seg opp på oppslått liste med både starttid og sluttid. Samtidig er det viktig at de kontrollere brikke nummer. Det har denne sesongen vært en utfordring at noen har lånt bort brikken sin og i neste løp har de ikke rettet opp sitt brikke nummer. Dette kan være avgjørende for å få resultatlista raskt og riktig ut på nettet. 
O-utvalgets hjemmeside

Hjemmesida er blitt mer og mer populær og nærmest uunnværlig. Besøkstallene øker fra år til år.

Økonomi

Økonomien er god, det ble på årsmøte 2011 vedtatt økning av start kontigenten, på kroner 10. Det er siste året innbetalt 23 kroner til o- utvalget. Regnskapet føres av bedrift idretts kretsen som et prosjekt regnskap. Regnskapet, før årsmøte utgiftene er tatt med viser et overskudd på kr.50000 kroner.              

Etter vedtak på årsmøte 2011 vil o- utvalget bevilge 10 000kr. Til Mjøs o. De har kommet med søknad om økonomisk støtte til rekrutt arbeid.
O- utvalget vil kjøpe ny PC og program for tidtaking. 

Avslutning

O-utvalget har hatt en grei oppgave i samarbeid med de arrangerende lag.
Vi vil spesielt takke Odd Erik Jordheim for opplæring og hjelp med hensyn til resultattjenesten. En stor takk til Hans Petter Jevanord og Harald Haugen, de har ladet  og frakting av EKT-utstyret til og fra løpene. Samt ordnet resultat lister. Dette er ingen enkel oppgave. 
En takk også til Elise Jevanord som har skrevet kommentarer etter hvert løp.

 Vi takker også Ragnar Høsøien for hans omfattende og langvarige arbeid som rankingfører. Det var i år 25 året han førte listene.
Til slutt også en stor takk til laga som tok på seg og gjennomførte alle oppsatte løp på en utmerket måte.

Brumunddal 8 oktober 2012
For o- utvalget

Odd Rise.

